
 

 

 

 

 

 

 去る１０月 25 日、「古座川町地域運営会議」が古座川町役場会議室

にて開催されました。地域運営会議は、６月下旬より会議運営が実施

されておりませんでしたが、行政での調整（行政連絡会議）や、学識

経験者からのアドバイス（推進会議）を受けて、これからの活動につ

いての話し合いを行いました。 

現実にあった「本音」をざっくばらんに話し合うために、座談会形

式とし、和やかな雰囲気で話し合いが行われました。 

 

 

 第２回 古座川町地域運営会議では、平成１８年１０月１５日に実施された「第２回 シーニ

ックバイウェイ（仮称）推進協議会」にて正式名称が『日本風景街道 熊野』となったことの説

明、その他会議の内容の説明、第１回 古座川町地域運営会議にてあがった地域課題への対応・

対策、今後の『日本風景街道 熊野』の活動などが話題になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『日本風景街道 熊野』 

■■地地域域運運営営会会議議ででのの話話題題はは。。。。。。  

 
～ 議 事 次 第 ～ 

１．挨拶 
２．これまでの活動 
 （１）会議運営 
 （２）地域運営会議代表者の決定について 
 （３）具体的な取組みの紹介 
 （４）第２回推進会議の報告 

・ 正式名称『日本風景街道 熊野』の決定 
・ 規約の改訂について 

３．課題と今後の活動方針 
 （１）地域の課題とその対応 
 （２）今後の活動方針 
 （３）集中月間の実施について 
 （４）これからの活動 
 （５）支援メニューと地域のメリットについて 
４．今年度のスケジュール 
５．その他 
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第第２２回回  『『古古座座川川町町地地域域運運営営会会議議』』がが開開催催さされれままししたた。。  
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■■ここんんなな話話題題でで盛盛りり上上ががりりままししたた！！！！  

■■おお忙忙ししいい中中  会会議議にに参参加加ししてて頂頂ききままししたた。。  

【出席団体名】 
○ 有限責任事業組合古座川街道やどやの会 
○ 古座川町観光協会 
○ 添野川地区河川愛護会 
○ グランドデザイン那智勝浦 

 

【事務局】 
○ 古座川町 産業振興課 建設課 
○ 国土交通省紀南河川国道事務所 工務課 
○ 国土交通省紀南河川国道事務所 串本国道維持出張所 

●地域の美化について

・ 地域のみなさんから、観光などで町に訪れた方のマナーが悪い、という指摘があり、それ

について話し合いました。人を呼び込み（迎え入れ）ながら、ルールやマナーを守ってい

ただくための手段等についても今後の課題として検討していく必要がある。今後、具体的

に話し合っていくこととなりました。 

●集中月間について 
・ １１月を集中月間とし、ロゴマークコンテスト・フォトコンテスト、景観評価、オープン

カフェなど様々な活動を実施していくこととし、その中で地域の皆さんが参加していただ
ける活動について、募集等を行いました。 

・ 集中月間中に「古座川街道やどやの会」さんが活動される「手作り市」、「ひだまり市」に

ついて広報で紹介することとしました。 

●下水排水処理について 
・ 添野川の自然保護のため、下水排水について浸透方式にしてほしい、との意見がありまし

たが、現在、浸透方式は認められておらず、今後、行政（町、県、国）において対策を考
えていくことになりました。 

●地域の手作りマップの作成について

・地域資源を PR するために、地域全体みんなで手作りマップを作っていきたい、という意

見が出ました。地域として人を迎え入れるよう、地域資源やお勧めスポットの案内を手作

りで作成し、HP や案内所で情報提供を行っていけるよう考えていくこととなりました。 

■■事事務務局局かかららここれれままででのの活活動動報報告告をを致致ししままししたた。。  

●正式名称の決定について
正式名称について「第２回推進会議」にて、シーニックバイウェイ紀南（仮称）から『日

本風景街道 熊野』に決定したことを報告しました。 

●規約改訂について
「日本風景街道 熊野」の活動状況に合わせ、新たな会議の創設（広域活動団体会議、各

種委員会）や新規参加・退会に関する条項を追加したことを報告しました。 

●これまでの活動状況報告 
各種会議運営に留まらず、ＨＰやテレビ放送・新聞を活用した活動紹介、専門家による視

察の実施と参加団体の協力、その他具体的な活動・検討を実施してきたことを報告しました。

「日本風景街道 熊野」推進協議会の活動に関するご意見・お問い合わせは 

「日本風景街道 熊野」推進協議会事務局 

   和歌山県 県土整備部 道路局 道路政策課  TEL：073-441-3116  FAX：073-441-3107 

国土交通省 紀南河川国道事務所  工務課  TEL：0739-22-4564  FAX：0739-26-1641


